

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 30.06.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005233636

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Corazon Verlag GmbH, Hünenberg

Corazon Verlag GmbH (Corazon Verlag Sàrl) (Corazon Verlag LLC) Rothusstrasse 15 6331 Hünenberg

Corazon Verlag GmbH (Corazon Verlag Sàrl) (Corazon Verlag LLC), in Hünenberg, CHE-332.665.524, Rothusstrasse 15, 6331 Hünenberg, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 18.06.2021. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Herausgeben und Verlegen von Büchern und anderen Medien. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen oder andere Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ferner im Inund Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen in gleichen oder ähnlichen Geschäftsbereichen im Inund Ausland beteiligen oder derartige Unternehmen errichten, erwerben oder finanzieren. Sie kann Liegenschaften erwerben, halten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 18.06.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Potthoff, Ronald Manfred, von Wädenswil, in Oberägeri, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 12900 vom 25.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug